
 
Rīgā 

 

26.01.2017.  

       

     

Par atklātu konkursu „Par tiesībām noslēgt vispārīgo vienošanos par automašīnu piegādi” 

 

Rīgas pašvaldības sabiedrības ar ierobežotu atbildību „Rīgas satiksme” Iepirkuma komisija 

(turpmāk – Pasūtītājs) no pretendentiem ir saņēmusi iesniegumu ar lūgumu sniegt skaidrojumu 

par nolikumā ietvertajām prasībām.  

 

Jautājums: 

Vai konkursa 1.pielikuma  “Automašīnu tehniskā specifikācija” 3.lotes 3.2.apakšlotē ““k-U 

pikaps” Paaugstinātas pārgājamības automašīnas ar kravas kasti, pikapi”, nav radusies kļūda 

ailē “Motora jauda (kW) – Ne vairāk kā 100”?  Vai iespējams tekstu izteikt šādā redakcijā – “Ne 

mazāk kā 100 kW”.  
 

Atbilde: 
 

Saskaņā ar Iepirkumu komisijas 2017.gada 20.janvāra lēmumu (protokols Nr.2), 

nolikumā ir veikti grozījumi, 1.pielikuma “Automašīnu tehniskā specifikācija” 3.lotes 

3.2.apakšlotes ““k-U klase”  Paaugstinātas pārgājamības automašīnas ar kravas kasti, pikapi”, 

sadaļu “motora jauda (kW)“ izsakot jaunā redakcijā: 
 

Motora jauda (kW) Ne mazāk kā 100 

 

Jautājums: 
 

Konkursa Nolikuma 2.sadaļas “Informācija par iepirkuma priekšmetu” 2.3.punkta 

Tehniskā specifikācija 2.3.2.apakšpunktā ir prasība “lai pierādītu transportlīdzekļa parametru 

atbilstību tehniskajai specifikācijai, pretendentam tehniskajam piedāvājumam jāpievieno 

transportlīdzekļa izgatavotāja vai tā reģionālā pārstāvja izsniegta CoC (Certificate of 

Conformity) sertifikāta kopija, vai arī CSDD izsniegta transportlīdzekļa individuālās 

apstiprināšanas sertifikāta kopija.”  

 

Šajā gadījumā, ja piedāvātais auto modelis dīlerim ir jaunums, un neviens auto vēl nav 

pārdots Latvijas tirgū, kā arī nav reģistrēts CSDD, līdz ar to nav iespējams no ražotāja saņemt 

prasīto sertifikāta kopiju. Kāds tiek piedāvāts risinājums šajā gadījumā ?  
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Atbilde: 

 

Pretendentam konkursā jāpiedāvā transportlīdzekļi, kuri atbilst atklāta konkursa nolikuma 

2.sadaļas “Informācija par iepirkuma priekšmetu” 2.3.punkta “Tehniskā specifikācija” 

2.3.2.apakšpunktā iekļautajām prasībām.  

 

Jautājums: 

Lūdzu precizēt, vai iespējams iepirkumā piedāvāt daļu no katras lotes, vai katra lote 

jāpiedāvā pilnā apjomā? 

 

Atbilde: 

Saskaņā ar nolikuma 1.9.punktu “Piedāvājuma apjoms”, pretendenti piedāvājumu var 

iesniegt par visu iepirkuma priekšmetu kopumā vai par kādu no lotēm (daļām). Attiecīgi, 

piedāvājums ir jāiesniedz par pilnu loti (daļu).  

 

 

Iepirkumu komisijas priekšsēdētājs                                                           I.Volkinšteins 
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